
Compte-rendu du conseil d’école du 14 juin 2022 

Salle des associations 

Représentants de la 

municipalité 

Délégué de l’Education 

Nationale (DDEN) 

Equipe enseignante Parents délégués 

Mr ALONSO (maire) Mr PONCIN (excusé) Mme GEDDA 

(directrice) 

Mme POUPON 

Mme RAMDANI  Mme CELLE Mme GRIMALDI 

Mme KERMAIDIC  Mme MULLER Mme NEGADI 

Mme ROSSI  Mme BERNARD Mme DURAFOUR 

Mme BOIS  Mr PEILLON  

Mme FOUGERAY    

 

Sujet(s) proposé(s) par l’équipe enseignante : 

1. Matériel et logistique de l’école 

 

Travaux  Le projet de rénovation de l’école et de la mairie continue son cours, impactant l’école et les enfants à 

plusieurs échelles : 

Téléphonie et internet : Une connexion aléatoire a été rétablie, la municipalité souhaite attendre le déménagement de 

la mairie, soit la fin des travaux, avant d’essayer tout autre système téléphonique et internet. Ce dernier aurait lieu le 

24 juin 2022, permettant de retrouver une meilleure connexion dès la fin de l’année scolaire.  

 Avancée :  

Le déménagement des classes côté maternelle et du bureau de direction est prévu durant les vacances d’été, 

entre le 12 juillet et le 15 août.  

La deuxième cour est partiellement de nouveau accessible.  

Les accès aux portails de chaque côté de la mairie seront rétablis pour la rentrée 2022.  

 

Matériel  

Demandes : 

- Surélever les vidéoprojecteurs, déjà fonctionnels en classe, à la demande de l’Inspectrice de l’Education 

Nationale, Mme GRELY.  

- Mettre en place des tableaux en liège dans les futures classes 

- Mettre en place des roulettes sous les meubles de la classe de GS/CP 

- Permettre une meilleure évacuation des toilettes de la cour.   

- Permettre des connexions internet et téléphonique constantes.  

- Fixer les extincteurs des classes aux murs.  

- Revoir le fonctionnement des climatisations en classe : permettre aux enseignants de l’adapter.  

L’évacuation des toilettes sera retravaillée par l’équipe du chantier durant l’été.  

Une commission de sécurité passera à l’école le 22 juin, date à partir de laquelle les extincteurs pourront être 

fixés.  

Des rangements pour les vélos seront mis en place d’ici la rentrée 2022.  

Un tableau de renseignements sera mis en place au-dessus des poubelles de l’école, permettant à l’équipe 

enseignante de transmettre les besoins pratiques directement aux agents concernés, et ainsi permettre un entretien 



régulier de l’école. Un « tour du mercredi » sera également mis en place et effectué par les agents communaux dès 

l’achèvement du chantier.   

L’équipe enseignante remercie la municipalité pour avoir réparé le grillage. 

2. Sécurité 

Plusieurs points ont été discuté afin de permettre une sécurité optimale au sein de l’école : 

Deux alertes incendie ont déjà été réalisées, et ont permis de constater les défauts logistiques de l’école compromettant 

une bonne évacuation. La municipalité a pu nous apporter la clé manquante pour permettre aux exercices de 

d’effectuer correctement.   

Deux alertes intrusion restent à prévoir pour la rentrée 2022.  

    

3. Point effectifs pour la rentrée 2022 

Niveau PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

Nombre 

d’élèves 
12 6 11 10 9 10 13 11 82 

 

Proposition de répartition des classes* pour l’année scolaire 2022-2023 par l’équipe enseignante, en fonction des 

effectifs et des besoins des élèves : 

Classe PS/MS GS/CP CE1/CM1 CE2/CM2 

Nombre d’élèves 18 21 22 21 

*Peut évoluer d’ici la rentrée 2022 

 

4. Besoins et prise en charge des élèves en difficultés 

 

L’équipe enseignante a relevé un besoin impératif d’un accompagnement dans la classe de GS/CP.  

L’embauche d’ATSEM pour les élèves de GS (2h par jour en matinée) a été demandée. La municipalité a entendu 

notre appel et travaillé sur le sujet. De 8h45 à 10h45, tous les jours, une ATSEM sera présente dans la classe de 

GS/CP pour accompagner les élèves. Cette décision a été validée à l’unanimité par le conseil municipal.  

Nous remercions tout particulièrement la municipalité pour cet investissement.  

 

5. Bilan des actions pédagogiques de la dernière période 

Un projet sur le thème de « l’environnement » a été étudié et engagé depuis le rentrée scolaire 2021.  

L’idée générale est de mutualiser aussi les compétences et les moyens de l’école et de développer un partenariat avec 

la municipalité, les familles et de nombreux autres acteurs. Ces derniers ont déjà pu apporter de nombreux fruits au 

sein de l’école.  

CM1/CM2  

- Le permis vélo 

- Le spectacle l’Echappée (financé par la 

communauté de commune) 

- Le tennis 

- La sortie escalade/CO 

CE1/CE2  

- Le spectacle l’Echappée 

- Le tennis 

- Les randonnées 

- La sortie escalade/CO 

- Les temps au jardin 

GS/CP  

- Le spectacle l’Echappée 

- Les randonnées 

- Les temps au jardin 

PS 



- Les temps au jardin  

Nous tenons particulièrement à remercier les parents qui se sont portés volontaires lors des différentes sorties de 

l’année. Sans eux, sans leur volontariat et leur disponibilité, les enfants n’auraient pas pu profiter de ces projets.   

 

6. Actions pédagogiques à venir : sorties prévues 

 

Pour préparer la rentrée 2022, une liste de fournitures sera transmise aux parents afin de leur permettre 

d’accompagner leur enfant pour cette nouvelle année. L’argent qui était fourni par la mairie à cet effet permettra aux 

enseignants d’investir dans des fichiers, des livres, et du matériel pédagogique.  

Il sera également demandé aux parents d’étiqueter chaque matériel qu’ils donneront à leur enfant, pour permettre 

d’éviter les pertes et/ou vols.  

 L’équipe enseignante souhaite prolonger le projet sur l’environnement. La classe de CM1/CM2 travaillera 

davantage en partenariat avec le collège de Briord et de intervenants pourront de nouveau interagir avec l’école. La 

question de la mise ne place du compost à l’école sera discutée.  

 

 

Sujet(s) soumis par les délégués de parents d’élèves : 

Aucun sujet soumis par les parents d’élèves.  

 

Sujet(s) soumis par la municipalité : 

Aucun sujet soumis par la municipalité. 

 

Secrétaire de séance et Directrice d’école      M. le Maire 

Mme GEDDA         M. Alonso  

 

 

 

 

 

 

(Une photocopie de ce compte-rendu sera remise à chaque parent qui le souhaite. Pour ce faire, s’adresser à la 

directrice.)  

 

 

 


